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2.8inif
SEKIL YETENEGI
Test-13
7. ‘ ‘
1. Sekil 2. Sekil 3. Sekil

Yukaridaki resmin bir pargasi ¢ikariimigtir.

Cikarilan parga asagidakilerden

hangisidir?

A) B) i . , .
! a 4.Sekil 5. Sekil 6. Sekil

Yukarida verilen sekiller ikiserli olarak benzer
© m D) ;f Ozelliklere sahiptir.
| Buna gore benzer 6zellik tasiyan sekiller
asagidakilerden hangisinde dogru olarak
gruplanmistir?
A) 25-14 - 36
B) 16 -24-35

6. 5 10 C) 23-14-56
9 . 14 D) 15-24 - 36
1. Sekil 2. Sekil
7
— ?
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3. Sekil

1. sekil ve 2. sekil arasinda bir iligki
bulunmaktadir. 8. g
Benzer iligki 3. sekil ile hangisi arasinda .ﬁ 1 birim

vardir kip
A) 12 B) 11
Yukarida verilen sekil ayni buyuklukteki kup
8 8 bloklardan olusmaktadir.
D
©) 12 ) 11 Sekilde toplam kag kiip vardi?
9 9 A) 19 B) 20

C) 21 D) 22



